

Новости июнь.

Учебный год закончился праздником – мы провожали выпускников в школу. В этом году из нашего детского сада в школу пойдут всего шесть ребятишек и мы постарались проводить их достойно. Вот как это получилось...



Лето начинается с веселого и радостного праздника День Защиты детей. Улицы расцветают от задорных улыбок, звонкого смеха, сияют от горящих восторгом глаз детей. У нас тоже прошло мероприятие к этому празднику- «Солнце яркое – лето красное!» Этот праздник наши дети в детском саду встречали с героями Клёпой и Стёпой, с ними вместе они пели и танцевали. У наших маленьких сокровищ наполнились сердца нежностью, добротой, любовью и неподдельным чувством истинного счастья.



С 3 июня по 17 июня у нас прошел косметический ремонт в детском саду силами сотрудников. Мы старались навести порядок и чистоту к новому учебному году. Но как всегда без помощи родителей нам не справиться.

Благодарим родителей, оказавших спонсорскую помощь в ремонте учреждения. Огромное вам спасибо!